CpoHasi BeIOMOCTH Pe3yJIbTATOB IMPOBeJeHH CIIeNHAILHOI OlleHKH yC/I0BHIH Tpyaa

Haumenosanue opranusaiuu: OONIECTBO C OTPAHUYEHHO# OTBETCTBEHHOCTRIO "BocTounsrii Kpapran”

Tabmuna 1
Konuuectso pﬂGOIII'lX. MECT M YHCIICHHOCTb KonuuecTso paﬁotmx MECT H YHCJICHHOCTD 3aHATHIX HAa HUX paﬁomnkos Mo Kimaccam
palOTHHKOR, 3aHATLIX Ha 3THX pabouHx (noaxiaccam) ycnoBuii TpyAa U3 yucia padouux MecT, ykasaHHbIX B rpade 3 (eauHHL)
MecTax
Kjace 3
HaumeHoBanue
B TOM YHCJI€ Ha KOTOPBIX Knacc 1 Knacc 2 wnace 4
BCETro NpoBeJeHa ClieIHalibHas OLEHKa 3.1 3.2 3.3 3.4.
ycnosui Tpyaa
1 2 3 4 3 6 i 8 9 10
Paboune mecta (en.) 8 8 0 8 0 0 0 0 0
PaboTHHKH, 3aHATHIC Ha pabouux Me-
] P 8 8 0 8 0 0 0 0 0
cTax (4en.))
W3 HHUX KEeHIIHH 3 3 0 3 0 0 0 0 0
13 HUX JIML B Bo3pacTe 1o 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX HHBAIHJOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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IOpuauyeckuii oTaen
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1 PHCKOHCYIILT = - = = = = = = = = = - 2 = HET HET HET HET HET HET
Hﬂmenepuo—rexuuqec:can
cayxba
15010.00 Jlucneruep aBapHiiHo-
i - - = 2 2 = 5 - . 5 4 = 2 E 2 = HET | HET | HET | HeT | Her | Her
2 JHCIIETHEPCKOH CITy kOB
'15010.00
3 TexHuK-cMOTpPUTEE - - - = = = - - - - o - 2 - 2 - HET | HeT HET HET HET | HeT
150310'00 DNEeKTPHK - - - 2 - - - 2 = - - - 2 - 2 - HEeT | HeT | HeT | Her | Her | Her
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Crieumanuct o0ecTpoUTENbHBIX
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5 pabor
Xo3siicTBeHHbIH oTAC

15010.00 = 2 !

6 [ToacoOwbrii pabounii - - - HET | Her | HeT | Her | HeT | HeT

MK/ Tpowesa 33

15010.00

7 Yb6opmuk - - - HET HET HET HET HET | HeT
15010.00

8 JIBOpHHK - - 2 / HET HeT HET HET HEeT | Her
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